
シャワールーム設置要望 

アンケート、話し合いまとめ 

票数まとめ 

 日本画 

４回生 

舞台 

１回生 

空ファ

３回生 

日本画 

１回生 

舞台 

３回生 

空空デ 

３回生 

環イン 

３回生 

 合計  

賛成   ３   ５   ２   ０  １０   ２   ２  ２４  

反対  １１   １   ８  ３５  １１  １３   ５  ８４  

無効  ３２  ４２   ９   ０  １１   ３   ２  ９９  

回答数  ４６  ４８  １９  ３５  ３２  １８   ９ ２０７  

 

【賛成意見】 

・サークル等で汗をかいた後に便利そうだ。×２ 

・通いの人にはいいと思う。×２ 

・あれば使う。×２ 

・必要とする人がいて管理できるなら良いと思う。 

・すぐに落としたい汚れが落とせる。 

【反対意見】 

・使う人が限られていると思うのでもったいない。×５ 

・盗撮、盗難などが起こりそう。×４ 

・大学が２４時間制ではないのに、サークルや体育の後だけの為に作るのは管理、維持費

がもったいない。×３ 

・体育館は遠いと思う。×３ 

・学外、外の人が使いそう（わからないけれど）。 

・体育の授業の後でも使いたいと思ったことがない。 

・作ってもどうせ汚くなる。 

・私物を置く人が絶対いるのではないか。 

・サークルのものになりそう。 

・衛生面が心配。 

・数が少ないのならば混むとストレスにならないか。 

・水場が増えてゴキブリや蚊が増える。 

・学校的にサークルに力を入れているわけではないと思うので必要ない。 

・警備員や掃除の方の仕事が増える。軽い気持ちで増やすべきではない。 

・なぜ設置するのか分からない。学校は学生のみに開かれているわけではない。 

 

 



【疑問】 

・いくつ作るのか、男女で差はあるのか。×２ 

・維持費はどうなるのか。 

・管理はだれがするのか。 

・設置できるような場所が体育館周辺にあるのか。 

・誰でも使えるのか。 

【意見】 

・お金の使い方が間違っている。×３ 

・本当にお金を使うべきはここか。シャワーを使いたくて大学にお金を払っているわけで

はない。×２ 

・コイン制にして維持費に回せばどうだろうか？ 

・その予算で大学を２４時間開けてほしい。 

・ミシン室や特別な教室の使用時間を増やしてほしい。 

・使用時間が短い。 

 

【その他】 

・全員が使用するか分からないようなシャワー室設置にお金が使われるのなら、そのお金

をアトリエや教室の使用時間の延長や、制作に関する設備等の増設に使ってほしい。 

・新しい施設を作るなら壊れている部分や不便な点を直してほしい。 

・それより教室の雨漏りを直してほしい。 

・それより今あるスペースや展示空間のクオリティをあげるべきだ。 

・それよりスクールバスが欲しい。 

・それよりコピー機やパソコン、インターネット環境の設備を充実させてほしい。 


